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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO DISTRITO 

MÚLTIPLO LD – AL 2015/2016, REALIZADA DO DIA 17 A 21 DE MAIO DE 2016 EM 
FOZ DO IGUAÇU PR 

 

SESSÃO DE ABERTURA E INSTALAÇÃO 

3ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES - AL 2015-2016 e SEMINÁRIO PARA 

FORMAÇÃO DE DIRIGENTES E LIDERANÇAS LEONÍSTICAS, a realizado no período de 17 

a 21 de maio de 2016, nas dependências do Hotel Golden Park Internacional na Rua 

Almirante Barroso 2006, na cidade de Foz do Iguaçu/PR 

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, tendo como local as 

dependências do Hotel Golden Park Internacional na Rua Almirante Barroso 2006, na 

cidade de Foz do Iguaçu/PR, às 20 horas teve início a sessão plenária de instalação da 

3ª Reunião do Conselho de Governadores - AL 2015-2016 convocada para atender o 

dispositivo estatutário do artigo 24, inciso I e proceder a abertura do Seminário para 

Formação de Dirigentes e Lideranças Leonísticas. A mesa diretora dos trabalhos foi  

composta pelo PCC Helso Weber de Oliveira e ficou assim constituída: CC João Péricles 

Goulart, Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD; PDG Tosihiro 

Ida, Orador Oficial do Seminário; PID Rosane Teresinha Janhke; Governadora do 

Distrito LD-1, DG Neiva Anna Genari Scalco, anfitriã do evento; na mesa de extensão 

os Governadores do Ano, os Governadores Eleitos, os 1º.s Vice governadores eleitos; 

os 2º.s Vice-governadores eleitos; os Secretários e Tesoureiros indicados aos Distritos 

que compõe o Múltiplo, CLEO Aline Silva presidente do Distrito LEO LD; I-PCC Cláudio 

Rogério Mendes; os Past-presidente do Conselho de Governadores, na mesa de 

extensão, 1VCC Ari Galera, 1º. Vice Presidente do Conselho de Governadores do CG 

DM LD; 2VCC Luiz Roberto Gobbi, 2º Vice-Presidente do CG DM LD; o Secretário do 

Distrito Múltiplo LD, CL Carlos Eugenio Carneiro de Melo e o Tesoureiro do Distrito 

Múltiplo LD, CL Luiz Fernando Torres Cardozo e finalmente o Diretor Geral da 

Convenção, PDG Idercildo Thomé. ABERTURA: - O presidente do CG, que invocando 

a Deus pela grandeza da pátria, deu por iniciada a Reunião, chamando o DG Roberto 

Farias Dunga para fazer a invocação a Deus, com todos em pé e em silêncio. Em 

seguida foi entoado por todos os presentes o Hino Nacional Brasileiro. O presidente 

indicou o PCC Helso de Oliveira para a função de Mestre de Cerimônia, colocando-lhe o 

medalhão indicativo da função, que agradeceu a honraria. APRESENTAÇÕES: - De 

imediato passou a palavra ao Coordenador do Seminário PCC Claudio Miessa Rigo, que 

cumprimentando a todos, informou que tem a satisfação de coordenar o seminário e 
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que todas as informações e agendamento estão no livreto que todos estão recebendo, 

nomeando os companheiros que fazem parte deste seminário que além deste 

coordenador tem como Secretário Geral o CL Carlos Eugenio Carneiro de Melo, 

Secretária Adjunta PDG Marilu Gasparetto Goulart, Tesoureiro Geral Luiz Fernando 

Torres Cardozo. Como expositores foram apresentados PID Rosane Janhke, PCC Orley 

Ikert, PCC Douglas, PCC Helso Oliveira, PCC Claudio Rigo, 1VCC Ari Galera, 2VCC Luiz 

Gobbi, PDG Mônica Bessa, PDG Liu Rigo, PDG Tosihiro Ida, PDG Carlos Guilherme 

Reinhardt, PDG Iraci Dani, PDG Vilmar Capanema, DG Roberto Farias, DGE Maria de 

Lourdes Gobbi, 1VDGE Jardel Pacheco, CL Carlos Eugenio, CL João Silva dos Santos, 

CaL Marelice Kalinoski, CLEO Miguel Fernando Rodrigues, CL Ranolfo Vieira. Como 

Moderadores irão trabalhar PDG Ester Giraldi, PDG Antonio Elton Zarth, PDG Eugênio 

Schoffen, PDG Joaquim Rocha, Roberto da Costa, PDG Edinor Mariot, PDG Felisbino 

Bueno. Ainda como Coringas PDG Marilu Goulart, PDG Antonio Zarth. Na coordenação 

de Análise e Avaliação PDG Denerio Neumann e como membros CaL Marilene Neumann, 

CaL Joice Ikert, PDG Marilu Goulart, CaL Cacilda Capanema. Apresentou todos os 

Governadores Eleitos em cada distrito, na ordem de 1 a 9: DGE Marco Tulio Vargas, 

DGE Evaldo Gomes Rodrigues, DGE Marilene Tomkoski de Oliveira, DGE Sérgio Luiz Dal 

Piva, DGE Luciana Maria de Abreu Bernardino, DGE Jorge Carlos Lehmann, DGE Maria 

de Lourdes Schardong Gobbi, DGE Irma Gross Casagrande e DGE Luiz Ângelo Cirimbelli. 

Apresentou a seguir todos os Primeiros Vice-Governadores Eleitos, na ordem de 1 a 9: 

1VDGE Waldir Wessler, 1VDGE Jardel da Motta Pacheco, 1VDGE Paulo José Almeida, 

1VDGEDomingos Plínio Klein, 1VDGE Paulo Roberto Maurici, 1VDGE Wolney Cesar 

Rubin, 1VDGE Renato Carlos de Souza, 1VDGE Etelvino Luiz Festa, 1VDGE Donato 

Moro. A seguir os Segundos Vice-Governadores, na mesma ordem: 2VDGE Luiz 

Fernando Torres Cardozo, 2VDGE Antoniete da Graça de Lima Frolio, 2VDGE Ilse 

Teresinha Boelhouwer, 2VDGE Ingo Veit, 2VDGE Valdir reis, 2VDGE Jacira Martins, 

2VDGE Ilceu Adir Ferraz, 2VDGE do LD-8 ainda não eleito e do LD-9 2VDGE Juraci 

Aparecida Lamin. Na sequência ainda apresentou os Secretários e Tesoureiros que farão 

parte do gabinete dos Governadores dos Distritos: CL Orlando, PDG Valtair, CaL Luci, 

CaL Miriam, PDG Liza, Cal Vera Lúcia Francini, Cal Neuza. Os Tesoureiros: CL Eugenio, 

Cal Lais, CL Delmar, PDG Iraci, CL José Cruz, CL Edvaldo, CL Valdir Converdi, CL Ari. 

Ao final solicitou a todos que não podem esperar as coisas acontecerem, mas sim 

trabalhar bastante. Agradeceu sua participação e devolveu a palavra ao Mestre de 

Cerimônia, que em seguida convidou o Diretor Geral da Convenção, PDG Idercildo 

Thomé que cumprimentou a todos, dando as boas vindas desejando a todos um ótimo 

trabalho e que Foz do Iguaçu está aberta à visitação de todos nas horas vagas. 
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SAUDAÇÕES: - Em sequência foi chamada a DG Neiva Scalco para sua saudação como 

Anfitriã dos eventos, que saudou a todos de forma calorosa, com desejos de muito 

sucesso no seminário, dizendo da satisfação em estarmos todos reunidos mais uma vez 

com a alegria que é peculiar a todos os Companheiros Leões, colocando o Distrito LD-

1, o Estado do Paraná, o Oeste do Estado e a bela região de Foz do Iguaçu à disposição 

de todos. Na sequência foi dada a palavra ao 2VCC Luiz Roberto Gobbi, que mais uma 

vez saudando a todos, disse da satisfação e alegria de participar desse encontro em 

Foz do Iguaçu, onde sempre é bom voltar a esta bela região, tendo vindo anteriormente 

quando da visita do Presidente Internacional Barry Palmer, a quem foi feita a entrega 

de um pergaminho com muitos nomes de doadores da Campanha Melvin Jones, quando 

o DM LD foi o que mais contribuiu da Área 3, tendo comentado as formas utilizadas 

para obtenção de subsídios conseguidos para o Hospital da Visão de Passo Fundo/RS, 

que foi em um montante muito maior que o doado, ou seja que o retorno dado ao DM 

LD da Fundação Lions Clubs é muito maior que os valores doados, incentivando futuras 

doações, mesmo considerando a crise pela qual o pais passa. Convidado o 1VCC Ari 

Galera para seu pronunciamento, que apresentou o gabinete que formará caso seja 

eleito logo mais na XVII Convenção do DM LD, tendo na Secretaria a PDG Renate Hass 

e na Tesouraria a CaL Joice Maria Ikert, que receberam aplausos da plateia. 

Cumprimentou o Conselho de Governadores atual pela dedicação e empenho 

demostrado até agora, bem como o Coordenador PCC Rigo à frente do Seminário. 

ORADOR OFICIAL: - Mestre de Cerimônia passa a palavra ao Orador Oficial do 

Seminários, PDG Tosihiro Ida, que agradeceu o honroso convite para tal. Informou 

sobre a futura candidata PID Rosane à Vice-presidente Internacional que recebeu mais 

de dez minutos de aplausos em sua apresentação na assembleia do FOLAC em janeiro 

de 2016 no Uruguai, demonstrando que sua liderança é fantástica, o que foi concordado 

com uma grande salva de palmas dos presentes. PDG Ida fez apenas uma pequena 

demonstração de sua palestra que ocorrerá amanhã, dizendo que o movimento 

leonístico deve estar preparado para formar seus líderes que, cada vez mais, serão 

necessários, como visionários do nosso movimento e fez uma análise sobre a 

quantidade de associados no mundo, desde as épocas em que essa quantidade cresceu, 

como decresceu, analisando as causas dessas variações e como evitar as variações 

negativas. ENCERRAMENTO: - O Mestre de Cerimônia encerrou os trabalhos e 

entregou o medalhão símbolo da função ao Presidente do Conselho de Governadores e 

presidente desta assembleia. CC Péricles fazendo uso da palavra agradeceu a todas as 

lideranças e dirigentes leonísticos presentes, enfatizando que o trabalho de cada um, 

mesmo em época pela qual o país passa por uma faze difícil, fará a diferença para 
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nossas comunidades, que certamente estarão com dificuldades maiores. Amanhã será 

iniciado o Seminário para Dirigentes e Lideranças Leonísticos do Distrito Múltiplo LD, a 

partir das oito horas da manhã. Encerrando esta sessão solene da abertura da Terceira 

Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD, foi declinada a oração 

pelo Brasil e com uma grande salva de palmas ao pavilhão Nacional, o Presidente 

solicitou a mim, Secretário do Distrito Múltiplo LD, CL Carlos Eugenio Carneiro de Melo 

que redigisse a ata da mesma que vai assinada por mim e pelo Presidente CC João 

Péricles Goulart, em Foz do Iguaçu/PR aos dezessete dias de maio de 2.016. 

 

 

CL Carlos Eugenio Carneiro de Melo,  

Secretário do CG DM-LD  

 

 

CC João Péricles Goulart, 

Presidente do CG DM-LD 


